Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 16.07.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004938358

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung SSB Operation GmbH, Baar

SSB Operation GmbH (SSB Operation Sàrl) (SSB Operation LLC) Sihlbruggstrasse 109 6340 Baar

SSB Operation GmbH (SSB Operation Sàrl) (SSB Operation LLC), in Baar, CHE-290.015.985, Sihlbruggstrasse 109, 6340 Baar, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 13.07.2020. Zweck: Vermarktung und Vertrieb von Hygiene-Produkten aller Art, einschliesslich im kosmetischen und dentalen Bereich; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Mit Erklärung vom 13.07.2020 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: swiss shine beauty AG (CHE-276.796.450), in Baar, Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Peterhans, Stephan, von Fislisbach, in Niederrohrdorf, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 9583 vom 13.07.2020

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug